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— Én jnár döntetlenben is

kiegyeznék ...
— Tavaly igen érdekes játsz­

mában kaptam ki Barczától. 
Remélem, most jobban szere­
pelek ...

Ezt a rövid beszélgetést a 
! Közalkalmazottak Szakszerve­
zetének székházában megren­
dezett sakkszimultán előtt hal­
lottuk. A múlt évhez hason­
lóan ugyanis, ebben az eszten­
dőben újból három élverseny­
ző: Szabó László, Barcza Ge­
deon és Bilek István, valamint 
51 közalkalmazott dolgozó 
részvételével megrendezett szi­
multán verseny nyitotta meg 
a bajnoki sakkidényt.

Voltak ott a XI. kerületi ta­
nácstól, a Könnyűipari és az 
Igazságügyminiszrtériumból, az 
Országházból, a Fővárosi Sza­
bó Ervin Könyvtárból, a Me­
teorológiai Intézettől és a 
BÜKSE-től is. Fekete András, 
a Budapesti Sportbizottság 
sakkbizottságának vezetője 
nyitotta meg az érdekes talál­
kozót, amely a késő esti órá­
kig tartott.

Szabó és Barcza 18— 18 el­
lenféllel mérkőzött, Bilek pe­
dig 15-tel állt szemben. Úgy 
láttuk, nem volt könnyű dol­
gok neves versenyzőinknek. 
Érdekesen alakultak a játsz­
mák. s egy-egy lépés után az 
ellenfelek gyakran hosszabb 
ideig gondolkodtak. Az első 
győzelmeket Szabó és Barcza 
aratta, majd Bilek követke­
zett. A fiatal nemzetközi mes­
ter különösen hái'om tábla 
előtt állt hosszabb ideig, s mint 
később kiderült, ezekkel az el­
lenfelekkel szemben nem is 
tudott győzni.

Igen feszült volt a légkör, a 
k'üzdőfelek szinte »verseny­
ben« szívták a cigarettákat.

Fodor Endre, a Budapesti 
Sportbizottság vezetője meg is 
jegyezte:

— Reméljük, ez a szimultán 
is jó hírverés lesz a sakk- 
sportnak és sok dolgozónak 
felkelti az érdeklődését. Meg 
kell azonban mondanom, na­
gyobb részvételre számítot­
tunk, mert az előzetesen je­
lentkezetteknek csak az 50 szá­
zaléka jött el. Mindenesetre, a 
jövőben nagyobb gondot fordí­
tunk arra, hogy aki számításba 
jött, az ott is legyen a verse­
nyen.

Több mint háromórás küz­
delem után ért véget a jól si­
került sakkszimultán. Szabó 
László és Barcza Gedeon, va­
lamennyi ellenfelét legyőzte, 
míg Bilek István 15 mérkőzés­
ből tizenkettőt megnyert, két­
szer döntetlenül játszott, s 
egyet elveszített. Döntetlent 
ért el Széli Lajos fiatal sakko­

zó és Csintalan József, az 
Elektromos Művek dolgozója 
ellen. Győztesen hagyta ott a 
táblát Korpás Attila, a Buda­
pesti Petőfi tehetséges sakko­
zója.

S vessük papírra az egyik él­
versenyző, Barcza Gedeon vé­
leményét :

— Igen helyesnek tartom a 
Közalkalmazottak Szakszerve­
zete kezdeményezését, mert az 
ilyen szimultánok valóban jó 
hírverést biztosítanak a sakk­
sportnak. Jóképességűek vol­
tak az ellenfelek s különösen 
dr. Kunik Jenő igazságügymi­
nisztériumi dolgozó és Horváth 
Elemér, a gödöllői Agrártudo­
mányi Egyetem tanára ellen 
kellett »összeszedni« magam. 
Remélem, jövőre is meghívnak 
hasonló versenyre, s az sem 
lesz baj, ha az eddiginél töb­
ben vesznek majd benne 
részt.. .  (K. M.)
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